

Счастье наших детей



Отклик детского сердца на добро и зло окружающего мира – это одна из самых тонких сфер духовной жизни личности, где сливается и личное, и общественное, рождаются и утверждаются нравственные убеждения. Ребенок должен видеть мир не только глазами, но и сердцем.

Ни в коем случае не навязывая, а только советуя, я вам предлагаю десять заповедей:

- Не ждите, что Ваш ребенок будет таким, как Вы. Или таким, как Вы хотите. Помогите ему стать не Вами, а собой.
- Не думайте, что ребенок принадлежит только Вам.
- Не требуйте от ребенка платы за все, что Вы для него делаете: как он может отблагодарить Вас? Он даст жизнь другому, это необратимый закон благодарности.
- Не вымещайте на ребенке свои обиды, чтобы в старости не есть горький хлеб, ибо что посеешь, то и взойдет.
- Не относитесь к его проблемам свысока, тяжесть жизни дана каждому по силам, и будьте уверены, ему его ноша тяжела не меньше, чем Вам ваша. А может и больше. Потому что у него еще нет привычки.
- Не унижайте.
- Помните – для ребенка сделано недостаточно, если не сделано все.
- Умейте любить чужого ребенка. Никогда не делайте чужому то, что не хотел бы, чтобы другие сделали вашему.
- Любите своего ребенка любым: неталантливым, неудачливым, взрослым. Общаясь с ним, радуйтесь, потому что ребенок – это праздник, который пока с Вами.

